



На Святой Земле почтили память игумена Серафима (Кузнецова)



7 марта 2021 года, в годовщину кончины игумена Серафима (Кузнецова; 1873-1959), выдающегося священнослужителя Русской Православной Церкви, на его могиле в Малой Гефсимании, расположенной на территории елеонской резиденции Иерусалимских Патриархов, было совершено заупокойное богослужение.

По благословию начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрита Александра (Елисова) богослужение совершил секретарь РДМ игумен Никон (Головко). В богослужении приняли участие сестры Горненского женского монастыря, несущие послушание в Миссии.

Выдающийся церковный подвиг – перенесение в Иерусалим мощей великой княгини Елисаветы Феодоровны и инокини Варвары, совершенный игуменом Серафимом, в наши дни обретает новое наполнение: в 2021 году Русская Зарубежная Церковь торжественно отметила 100-летие этого события, внося дату празднования перенесения в Иерусалим мощей Алапаевских мучениц (17/30 января) в церковно-богослужебный календарь.

Благодарная память игумена Серафима (Кузнецова) совершается в Русской духовной миссии в

Иерусалиме ежегодно в день его мирной кончины 22 февраля (ст.ст.) / 7 марта (н.ст.).

**Пресс-служба Русской духовной миссии/
Служба коммуникации ОВЦС**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/86680/>